

一天近千名患儿看感冒

医生提醒,吃药一周不见好要及时就诊

“每天都有近千个患儿来就诊,主要是呼吸道和消化道疾病,2岁以下的小患者占了大多数。”昨天,记者在常州儿童医院的急诊室内看到,不大的急诊室内排队候诊的患儿已有10个左右,而外面的等待席上也坐满了人。两位医生被围在中间忙个不停,小病人一个接一个,桌上的病历也排起了长队。医生表示,感冒的人这么多,除了天气突然转冷外,持续的干燥天气也是造成呼吸道疾病高发的重要原因,为此提醒,平时要注意勤洗手,常通风,增强免疫力。

患儿增多,输液室挤满了人

朱女士抱着18个月大的女儿盈盈已经在旁边等了半个小时,“一开始只是感冒、咳嗽,在医院吊了5天水后也没见好,现在又开始拉肚子,吃不下东西,吃了就吐,昨晚折腾了一宿。”盈盈趴在妈妈怀里,小脸儿上还残留着没干的泪珠,嘴里还轻声哼哼着,一副筋疲力尽的样子。经诊断,盈盈

是由呼吸道感染引起了腹泻,医生建议最好住院治疗。

二楼的输液大厅更是忙乱、嘈杂。家长们跑前跑后忙个不停,孩子的哭闹声此起彼伏。等着给小孩输液的家长已经在窗口前排起了十几米长的队伍。“现在是中午,人还算少,11点以前最忙,最多的时候有100多个人排队。”一名护士告诉记者,“元旦前几天开始就特别忙,每天都有好几百个小孩挂水。”记者看到,整个输液大厅共229个

座位,差不多都坐满了。

据四病区林雪峰主任介绍,天气突然转冷,持续的干燥天气导致每天有近千个患儿来看病,80%都是呼吸道疾病,如哮喘、肺炎,腹泻的患儿也比较多,“现在还没达到最高峰,估计春节前后患者会更多,每天都会超过千人。”

吃药一周不见好,快去医院

为何最近这么多小孩感冒?又该如何预防?林主任介绍:“主要是受凉引起的。有些孩子从小就被家长裹得特别严实,稍微受点儿凉就会感冒。我认为平时穿衣还是‘三分寒’比较好,这样小孩的抵抗力也会好一些。另外,空调的温度不要设置得过高,要记得定期给室内通风。如果家里有生病的病人,注意不要跟小孩接触。”

触太密切,最好戴上口罩,避免交叉感染。最近感冒的人比较多,人多的地方也要少去。”

预防感冒一个重要的方法就是,勤洗手、少摸脸。“哮喘、肺炎这些呼吸道疾病大多是病毒感染,没什么特效药,病症较轻的话可以在家先服用一些抗病毒的中成药、感冒冲剂,记得多饮水,保持室内湿度和温度。”林主任提醒家长,“不一定一感冒初期就要来医院挂水,也不建议感冒初期就服用抗生素。感冒是一种自愈性疾病,一般5到7天就能痊愈,不过,吃药后一个星期还不见好,就一定要来医院治疗。另外,腹泻会导致双糖酶缺乏,影响蛋白质、脂肪、糖类的吸收,所以腹泻的小孩要避免服用含糖的饮料,忌油腻,一般的奶制品最好也不要吃,可以吃一些腹泻奶粉。”

陈萍 王玉

32万余辆电动车已上牌

3月1日起,无牌电动车上路将罚款

自2010年11月15日起,常州公安机关交通管理部门对市区(含武进区,下同)范围内的电动自行车实行正常登记上牌。为方便群众,2010年11月15日至2011年1月31日,市区设置了若干个上牌点集中办理上牌手续;而2011年2月1日之后,电动自行车将统一到市区车辆管理所及指定地点登记上牌。

截至目前,已有32万余辆电动车成功办理了牌照。在此,公安交巡警部门再次提醒市民:尚未办理牌照业务的电动自行车车主请及时上牌,因为自2011年3月1日起,将对上路行驶的无牌证电动自行车依法进行处罚,对拒绝接受罚款处罚的,依法扣留车辆;同时依法严格查处驾驶电动自行车上机动车道、超速行驶、逆向行驶、闯红灯、违法载人、载物等违法行为。

焦荆 葛小林

电动自行车上牌点 (截止时间1月31日)		
上牌点	详细地址	联系电话
戚区上牌点	戚墅堰大桥下(原常州市戚墅堰区社区建设指导中心)	88772237
新北上牌点	薛家交巡警中队:黄河路薛家南街路口南50米 孟河交巡警中队:338省道孟浦线路口北300米 魏村交巡警中队:春江镇百丈管理中心	85952110 83530110 85714110
钟楼上牌点	清潭路102号(中天体育场院内)	86780809
天宁上牌点	武青北路72号(常州市公路客运有限公司院内) 同济立交桥东(常州饭店斜对面)	88105656 86908323

4类偷盗招数 你候车时得防着点

一年一度的春运客流高峰将至,火车站的旅客人数比平日增加数倍,一些不法之徒也混在其中,想伺机捞上一把。昨天,常州火车站派出所民警走进候车室,现场演示了4类常见的偷盗现象,为旅客防盗支招。



①打盹睡觉给小偷可趁之机



②出门前收拾物品要有技巧



③物品千万别离开自己的视线



④人多拥挤时小心随身的财物

招数之一:顺手牵羊

多发地:候车室

所谓的“顺手牵羊”,其实是不法分子趁旅客在候车室打盹之际,对旅客的财物进行偷窃,或直接拎走旅客的行李、挎包。

在候车室北边座椅上,此时一位老兄正躺在那里呼呼大睡,身旁放着一只旅行包。孙警官走过去把包拎走,那位老兄酣睡正香,竟全然不知自己的东西“丢了”。

孙警官随即把他喊醒,他才发现包没了。

破解方法:这类偷盗现象主要是些粗心大意的旅客在等车时睡着了,这给了小偷可趁之机。对付这种偷盗方式,提高警惕是关键,提醒旅客不要打盹睡觉,要时刻注意自己的旅行包,不要让物品离自己太远。

招数之二:掏心

多发地:候车室

“遭遇‘掏心’的旅客一般被偷后不能及时发现,等发现时已经为时过晚。”随后,孙警官向旅客演示这一偷盗招数。他先是坐在一位行李较多的旅客身旁,趁其不备,迅速打开其中一只包裹,将里面的钱包“偷走”。然后,又在极短的时间内将包口拉好,起身离开。

破解方法:对付这种偷盗行

为有两种对策。首先,切忌把贵重物品、钱包等财物直接放在旅行包内或包的外侧口袋里,最好是放在衣服口袋内,然后再将放有财物的衣服一并塞进包里。这么做,不法分子即使有时间打开包裹,短时间内也无法找到钱物。其次,单身一人出行且行李较多时,不得不离开座位,切不可把行李交给身边的陌生人保管。

招数之三:偷梁换柱

多发地:候车室

“偷梁换柱”包括了两种偷盗手段:一是调包。小偷自己先拿着一只旅行包,看到有旅客带着相似的包时,伺机将其调换偷走;另一种是大包套小包。为了便于“下手”,小偷会佯装成旅客,携带一只较大的旅行包或者行李箱,在找到合适的目标后,由一人引开旅客的注意,另一人将装有

电脑、钱包等财物的手提包放进大包中,带出火车站。

破解方法:候车时,旅客应把装有电脑、钱包等财物的包时刻拎在手上,或放于身前腿部,保证不离开自己的视线。另外,也可做一些小处理,比如在包上做上记号,或用绳子将多个包系在一起。

招数之四:趁火打劫

多发地:检票口、售票厅

在检票口,孙警官手拿镊子,迅速将前面同事裤兜里的钱包“偷走”,整个工程不超过10秒。孙警官介绍,这种偷盗情况主要发生在检票口、售票大厅等拥挤的地方。小偷借助拥挤的环境,用镊子、刀片等工

具,趁人多拥挤时偷盗前面旅客裤兜和背包里的财物。

破解方法:遇到人多的时候,旅客应该把背包放于前胸,另外,钱包、手机等物切不可放在裤兜里,尤其是屁股后面的裤兜。

刘付兵 姚斌 本组漫画 张冰洁

»天气

三九天,持续干冷 有冰冻,注意绕行

三九天是一年中最寒冷的时候,如今龙城已进入三九寒天,这几天虽然白天有阳光照射,但步行在室外依旧很冷,夜晚的寒冷就更不用说,每天早晨起来都可以看到冰冻。

据气象预报显示,龙城的干冷天气还将持续一段时间,而且随着冷空气活动频繁,气温将持续走低。本周五,夜间可能出现新一轮冷空气,届时最低温度将下降到-5℃左右,最高温度在2℃左右。

由于最近气温较低,且有冰冻发生,请市民出行注意安全,务必绕过冰冻区域,同时也请看护好小孩,不要在冰上玩耍,以防发生意外。彭敏

今明后三天天气

今天	晴 -3—5℃
明天	北风3—4级 多云转阴 -2—6℃
后天	多云转阴 -3—5℃ 白天,东北风3—4级 夜间,北风4—5级

»发布

常州至江阴 18日开通城际公交

昨天,记者从客运部门获悉,1月18日,常州将开通至江阴的城际公交。据了解,这是江苏省首条城际公交线路。

常州至江阴客运班线日均客运量超过6000人次,过去由5个经营主体共同经营、从5个发车站点交错发车,其中大多为个体中巴承包经营,沿途揽客、随意停靠、收费不规范等情况较为普遍,存在一定的安全隐患,旅客怨声载道。

为了让旅客出行更加安全、舒适、放心,常州公路运输集团有限公司与江阴公路客运有限公司联手合作,对常州至江阴客运班线实施城际公交一体化改造。据悉,常州至江阴城际公交将采用直达与公交通相结合的运作模式。直达运行班车线路走向为:常州客运中心、竹林西路、新堂路、飞龙东路、竹林北路、芙蓉大道、江阴客运中心,沿途不停靠,全程40分钟,票价11元。公交通运行班车线路走向为:常州客运中心、竹林西路、永宁北路、飞龙东路、通江路、S340、江阴客运中心,全程票价9元,沿途拟设38个站点,其中常州4个、江阴34个。全线采用50座高级大巴,每天发车50个班次。

陆芹芹 姚斌

路面标志

亮相溧阳干线公路



过往路人惊喜地发现:溧阳境内的104国道、239、241、341省道等干线公路上有了新型路标——路面标志(上图)。

公路交通标志是用来给行人提供相关公路、行车信息,保证道路畅通与行车安全的设施。为更好地发挥公路标志、标牌在公路上的作用,近日,溧阳市路政部门在境内干线公路原有标志、标牌的基础上,又在公路中央的路面上画了26处限速标志,让过往司机更方便、及时地看到,杜绝超速行驶,消除安全隐患。

张国芳 姚斌